
Na mejnih prehodih možni ob časni zastoji  

 

V prazni čnem tednu pri čakujemo pove čan promet na mejnih prehodih na meji s Hrvaško oz. 

daljše kolone in čakalne dobe za prestop državne meje.  Možni so tudi občasni zastoji na cestah, ki 

vodijo do mejnih prehodov. Po 21. decembru 2007, ko je Republika Slovenija vstopila v schengenski 

prostor in prenehala opravljati mejno kontrolo na mejnih prehodih na notranjih mejah z Avstrijo, Italijo 

in Madžarsko, se je namreč sprostil promet potnikov in vozil do cestnih mejnih prehodov na zunanji 

meji Evropske unije s Hrvaško. 

  

Največ potnikov in vozil med prvomajskimi prazniki v obeh  smereh pri čakujemo na naslednjih 

mejnih prehodih za mednarodni promet: Gruškovje, Obrežje, Metlika, Petrina, Jelšane, Starod, 

Sočerga, Dragonja in mejnem prehodu - kontrolni točki Sečovlje. Potnikom zato svetujemo, da 

uporabljajo manj obremenjene mejne prehode. 

  

V skladu z veljavno uredbo o določitvi mejnih prehodov lahko državljani Evropske unije, Evropskega 

gospodarskega prostora in Švicarske konfederacije ter hrvaški državljani mejo prestopijo tudi na 

mejnih prehodih za meddržavni promet Podplanina, Slovenska vas, Rigonce, Orešje, Rogatec, Zgornji 

Leskovec, Ormož, Razkrižje in Gibina. 

  

Opozarjamo še, da je prehajanje zunanje schengenske  meje dovoljeno le na mejnih prehodih in 

v dolo čenem delovnem času.  Policisti pri vseh osebah, ki prehajajo zunanjo mejo, tako pri vstopu v 

državo kot izstopu iz nje, opravijo temeljno mejno kontrolo z namenom, da ugotovijo njihovo identiteto 

na podlagi predložitve potnih listin. Pri državljanih tretjih držav pa poleg temeljne mejne kontrole 

opravijo še temeljito mejno kontrolo, ki obsega strožje preverjanje pogojev za vstop in izstop ter 

obvezno žigosanje potnih listov. 

  

Za zmanjšanje čakalnih dob in zastojev na mejnih prehodih in cestah bo policija zagotovila zadostno 

število policistov. Preko operativno-komunikacijskih centrov in z objavami na svoji spletni strani bomo 

javnost sproti obveščali o morebitnih zastojih in čakalnih dobah. 

 


